Тема: «Фіскальна політика держави»
Задача № 1 Визначте, на яку суму треба зменшити податки, щоб збільшити ВВП на 100млн. грн. з за умов, коли гранична схильність до споживання дорівнює 0,8, а граничний коефіцієнт податків — 0,25.

Задача №2 В умовах неповної зайнятості уряд країни  державні закупівлі на 20 млрд. євро, а податки — на 10 млрд. євро за умов, коли с' = 0,8, t = 0,25. 
Визначте, чому дорівнює приріст реального ВВП?

Задача № 3 Економіка країни характеризується такими даними:

C =20+ 0.8 (V- T + TR); I = 60; G = 30; T = 40; TR = 10. 
Державний бюджет збалансований, тобто  T = G+TR.

1. Визначте рівноважний рівень ВВП.

2. Якщо уряд збільшить державні закупки до 40 то:

А) на яку величину зміниться рівноважний рівень доходу?

Б) яка  буде величина мультиплікатора державних витрат?

В) як зміниться сальдо державного бюджету?
Г) що відбудеться з кривою сукупних витрат?

3.Уряд збільшив податки з 40 до 50 (при рівне державних витрат 30);

А) на яку величину зміниться рівноважний рівень доходу?

Б) яка  буде величина податкового мультиплікатора ?

В) як зміниться сальдо державного бюджету?
Г) що відбудеться з кривою сукупних витрат?

4. Уряд одночасно збільшує державні витрати з 30 до 40 та податки з 40 до 50:

А) на яку величину зміниться рівноважний рівень доходу?

Б) яка  буде величина мультиплікатора державних витрат (збалансованого державного бюджету) ?

В) як зміниться сальдо державного бюджету?
Г) що відбудеться з кривою сукупних витрат?

Задача №4  Валовий внутрішній продукт за повної зайнятості становить 150 млрд. грн. Фактичний ВВП дорівнює 120 млрд. грн. Податкові надходження становлять 10% від ВВП. Державні закупівлі товарів і послуг дорівнюють 10,5 млрд. грн., а державні трансфери — 2,5 млрд. грн. Визначте:
а)
який надлишок чи дефіцит має державний бюджет;
б)
зміну сальдо держбюджету за повної зайнятості.
Задача №5  Припустімо, що державні закупівлі дорівнюють 600, величину податків визначає залежність Т = 0,4 V, трансферів — Tr = 0,2 V, а рівень цін = 1. Державний борг становить D = 900 за процентної ставки r = 0,1. Фактичний обсяг виробництва дорівнює 2200, а природний — 2500. Визначте:

1. 
надлишок чи дефіцит має державний бюджет;
2. 
величину структурного дефіциту держбюджету;
3. 
величину циклічного дефіциту держбюджету.
Задача №6  Фактичний ВВП країни у минулому році становив 3800 млрд. євро. На поточний рік уряд запланував збільшення ВВП до 4300 млрд. євро, щоб досягти його рівноважного потенційного значення. За останні роки гранична схильність до споживання в країні становила 0,78. На скільки треба збільшити державні витрати або зменшити податки, щоб економіка досягла рівноважного стану?

Задача №7 Визначте обсяг виробництва, якщо автономне споживання складає 60гр.ум.од., гранична схильність до споживання  0,6,  попит підприємств на інвестиції – 100 ум.од., державні витрати – 50 ум.од. Як зміниться обсяг виробництва, якщо буде введено прибутковий податок 13%?
Задача №8 Відома формула споживання С = 0,5Vк.с. + 30,  І = 100 ум.од., ставка прибуткового податку – 20%, обсяг трансферних виплат з держбюджету – 20ум.од., державні закупки на ринку благ - 40 ум.од. Визначте рівноважний ВВП та стан державного бюджету.
Задача №9 Споживання домашніх господарств визначається формулою:
С = 200 + 0,8 Vк.в.;   І = 160 ум.од., G= 200, Tr = 60. Ставка прибуткового податку – 25%, експорт – 50 ум.од., імпорт -30. Визначте рівноважний національний дохід та стан державного бюджету.

Задача № 10 Задача № 23 Потенційний ВВП країни в певному році становив 220 мілр.дол., фактичний – 180 млрд. дол., коефіцієнт податків -0,35. Державні закупівлі 25 млрд. дол…


Чому дорівнює циклічне сальдо бюджету?

 Потенційний ВВП країни в певному році становив 220 мілр.дол., фактичний – 180 млрд. дол., коефіцієнт податків -0,35. Державні закупівлі 25 млрд. дол…


Чому дорівнює циклічне сальдо бюджету?

Задача №11 Уряд країни  збільшив державні закупівлі і податки на 3О млн. євро за умов, коли s/ = 0,25 і t = 0,2. Визначте, чому дорівнює мультиплікатор збалансованого державного бюджету?

Задача №12 Національна економіка країни у поточному році характеризується такими даними: ВВП дорівнює 1000 млрд. євро, с' = 0,8, t = 0,25.
Уряд передбачає у наступному році збільшити ВВП та 100 млрд. євро, внаслідок чого ціни зростуть на 4 % . На яку величину уряд має зменшити чисті податки, щоб досягти поставленої мети?
